
 

  Referat fra styremøte i Sandøy Vel 16. februar 2009 

 
 

Til stede: Per Otto, Morten, Marianne, Imma, Steinar, Kari, Inger Margrethe og 

Camilla 

 

 

1. Årsmøte: 
Årsmøtet avholdes på Kjennhaug torsdag 23. april kl. 19.00. Styret holder 

styremøte torsdag 16. april og behandler innkomne saker og forbereder møtet. 

Vi setter opp plakater ca. 1. april. Camilla sjekker om standard plakat ligger i 

en mail fra Rolf. 
 

2. Tilflyttingsgruppa: 

Gruppa hadde møte for tre uker siden og viktigste sak her er foreløpig å skaffe 

til veie utleieboliger og evt tomter som kan legges ut for salg. Det er ikke 
meningen at vellet skal administrere disse sakene, men prøve å kartlegge 

mulighetene og presentere ved behov. 
Imma prater med Turid Hage om hun kan være med på neste møte og se på 

evt. ledige tomter på øya, innenfor gul sone på kommunekartet. 
 

3. Etablering av nye båtplasser: 
Øya trenger sårt flere muligheter for båtplasser og slik vi ser det nå er det 

ingen åpenbare løsninger på dette. Imma prater med Rolf for å kartlegge 
hvilke grep som har vært gjort tidligere så vi ikke gjør samme arbeid om igjen 

til ingen nytte. Dette er krevende oppgaver, med regulering, møter og annet, 
så også her bør vellets rolle være å finne muligheter og så gi ballen videre til 

grunneier el utbyggere som kan se på prosjektet. 
 

 

 Orienteringssaker: 
 

 

1. Skolesaken:  
Det ser positivt ut for Sandøya Skole foreløpig, men vi må huske at forslagene 

som har kommet kun er på papiret i denne omgang. Det vi vet er at skolen 

består neste år. Utredningsgruppa har nytt møte denne uka og Marianne og 

Imma deltar. Viktig at vi er synlige! 

2. Ny nettside:  

Tom og Camilla avholder snart brukermøte og Tom holder på med nytt design 

av nettsiden og ferdigstillelse av en prøveside. Kr. 3000,- fra HIL og 
Historielaget er samlet inn og vi håper på mer. Camilla holder litt i trådene, så 

får vi diskutere hvordan vi gjør med økonomien på neste møte. Camilla prater 

med butikken, Koret og Filmklubben. 

3. Brøyting:  

Kommunen etterspør anbud på brøyting i løpet av året. Turid H har undersøkt i 

kommunen ang satser der og det ser ut til at vi har noe mindre betalt enn 
andre aktører som brøyter for kommunen. Vi har foreløpig ikke funnet noen 



som vil binde seg til å brøyte i 4 år, men det ser ut til at flertallet i styret 
ønsker å legge inn anbud og basere oss på å ordne brøytemannskap fra år til 

år. Vi må forhandle frem høyere beredskapssats og timesats. 
Vellet ber alle på Sandøya om å huske å flytte løse gjenstander som sykler, 

sparker, akebrett, vogner osv. BORT fra veikanten om vinteren.  

4. Søknad om tilskudd til piano på Kjennhaug: 

Camilla har søkt støtte i Sparebankfondet/DnB om tilskudd til å kjøpe el-piano 
på Kjennhaug. Vi har søkt om kr. 20 000,-. 

5. Bopliktsaken: 

Bopliktgruppa for Lyngør, Borøya og Sandøya har sendt nytt brev til 

kommunen med ønske om å få dokumentert svarene i forrige brev rundt 
håndtering av brudd på boplikt. Svarfrist 20. februar. 

6. Bryggekommité: 

Vi planlegger på lengre sikt å kjøpe ny flytebrygge og på kortere sikt å best 
mulig vedlikeholde den vi har, og ønsker at en liten gruppe utenfor styret 

holder tak i dette. Agnar har foreløpig sagt seg villig, og vi forsøker å få til 2-3 

stk. til. 

7. Teateroppsetning på Kjennhaug: 
Arendal Dramatiske Selskab ønsker å sette opp Pinocchio på lokalet den 14. 

mars. De har forespurt om støtte til båtskyss og dette går styret inn for å 

sponse. Det er snakk om en barneforetilling på lørdagen og foreldre i 
barnehagen vil holde lørdagskafé der i denne sammenheng. Vi avventer videre 

beskjed rundt dette fra Sonja. 
8. Eventuelt: 

- Steinar purrer på C. Wiig angående reparasjon av varmepumpe 
- Imma kjøper inn en gardinløsning til døra mellom sal og kjøkkengang på 

Kjennhaug. 
 


